

Почему дети обманывают?

Такой грех хоть раз случается с каждым, и мы, взрослые, не исключение.

Дети обманывают по разным причинам. Один, чтобы привлечь внимание людей (и мамы с папой в первую очередь), хочет показать себя с наиболее выигрышной стороны. Другой считает, что без приукрашивания не обойтись, иначе слушать не будут. Не соврешь – красиво не расскажешь. «Художник» привирает, потому что ему хочется, чтобы его любили. Оттого и рассказы, где он – герой, тогда им восхищаются, где он – жертва, и тогда его жалеют, что ни человек, то характер.

Дети не глина, из которой мы лепим что-то по своему желанию и разумению. Они такие же люди, только ростом поменьше, они уже живут, как умеют, а не готовятся к какой-то завтрашней жизни.

Необходимо запомнить, что...

- Постоянная критика учит ребёнка ненавидеть весь мир;
- Вражда в семье учит ребёнка агрессивности;
- Высмеивание недостатков ведёт к замыканию в себе;
- Упрёки учат жить с чувством вины.

Не нужно бороться с недостатками своих детей, нужно всеми силами растить и поощрять их достоинства! Тогда порокам просто не за что будет зацепиться.

Педагог-психолог Бразникова М.А.